

中央巡视办组织开展巡视工作专项检查

常万全在河南调研时强调 贯彻军民融合深度发展要求 努力把国防动员提高到新水平

新华社北京6月15日电 中央巡视办网站15日发布消息称,近期,根据中央巡视工作领导小组部署,中央巡视工作领导小组办公室组建5个专项检查小组,配合中央巡视组对北京等10个省市区和新疆生产建设兵团开展巡视工作的情况进行了专项检查。

专项检查有四项内容:一是检查领导小组及其他有关会议记录,了解巡视工作组织领导情况;二是检查巡视报告及其他

工作报告,了解围绕“一个中心、四个着力”发现问题情况;三是检查巡视成果运用情况,看反馈、移交是否及时规范,整改工作是否到位;四是检查巡视制度和队伍建设情况,看制度是否完备,领导小组和巡视办设置、巡视干部配备等是否符合工作需要。

检查组通过听取汇报、查阅资料、个别谈话、座谈和问卷调查等方式,深入了解情况,发现并指出了被巡视地区工作中存在的一些突出问题。比如,有的党委重视程度

不够,抓巡视工作积极性、主动性不强;有的巡视工作领导小组结构不合理,听取汇报不及时,协调纪委、组织部支持配合不够;有的任务安排重点不够聚焦、主业不够突出,节奏不够紧凑;有的成果运用不充分,与纪委、组织部监督合力尚未形成;有的人员配备不及时、干部结构不合理、管理体制不顺等。各地党委和巡视机构对专项检查高度重视,以此为契机进一步加强和改进巡视工作,有的经与检查组初步沟

通后已经着手整改,检查工作取得了初步成效。

据悉,中央巡视组将把检查情况报告作为撰写巡视报告和反馈意见的参考。反馈时,将其作为反馈材料移交被巡视地区党委巡视工作领导小组组长,并要求被巡视地区党委将本地区巡视工作整改情况纳入报送中央的巡视整改报告;中央巡视办将起草专项检查综合报告报送中央巡视工作领导小组。

新华社郑州6月15日电 中央军委委员、国务委员兼国防部长常万全近日在河南调研国防动员工作。他强调,要深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神,充分认清面临的严峻挑战,认清国防动员的地位作用,强化使命担当,锐意进取,扎实工作,推动军民融合深度发展,努力把国防动员提高到新水平。

常万全指出,要悉心领悟党中央、习总书记的战略意图,进一步强化忧患意识、大局意识和责任意识,切实把国防动员工作摆上位、抓到位,把握特点规律,理清工作思路,牢牢把握国防动员建设发展的正确方向。要坚决贯彻习总书记关于能打仗、打胜仗的要求,在聚焦保障打赢中

工商总局 让食品违法主体 “一处违法、处处受限”

新华社北京6月15日电(记者 张晓松)国家工商行政管理总局副局长马正其15日表示,工商部门将完善信用监管机制,运用信息公示、信息共享、信息约束等手段,强化食品企业信用监管,推进诚信体系建设,使食品违法主体和相关责任人“一处违法、处处受限”。

马正其是在15日举办的全国食品安全宣传周主题活动上作上述表示的。为转变监管方式,改变过去单纯依靠行政手段实施监管的方式,近期,工商总局出台了一系列旨在运用信用监管方式促进市场诚信经营的政策措施,包括开通“市场主体信用信息公示系统”,建立“经营异常名录”和“黑名单”等,对市场主体信用状况、受处罚案件信息等向社会公示,褒扬诚信经营,惩戒失信行为。

马正其说,提升食品安全治理能力,使食品违法主体和相关责任人“一处违法、处处受限”,需要政府、市场、社会、企业等多元共治。监管部门应加强协调配合,建立执法协作、信息通报等机制。消费者协会应积极开展社会监督,引导行业、企业诚信经营。新闻媒体应对失信企业进行曝光,对“重合同守信用”企业进行宣传。

今年的食品安全宣传周活动由国务院食品安全办等17个部门联合主办,于6月10日至22日在全国范围内集中开展,主题为“尚德守法 提升食品安全治理能力”。

这是梁岩近期创作的作品《焦裕禄》(6月15日摄)。6月15日,水墨肖像画家梁岩的“走进河南——梁岩卢浮宫画展作品巡回展”在河南省美术馆开幕。 新华社记者 赵鹏 摄



湖北“80后”女子十年如一日撑起贫困家庭

新华社宜昌6月15日电(记者 梁建强)婆婆被确诊为肺癌,丈夫瘫痪在床,她始终不离不弃,十年如一日悉心照顾亲人,独自用柔弱的双肩撑起贫困的家庭。湖北宜昌“80后”女子朱凤芹的事迹近日在荆楚大地传扬,赢得广泛赞誉。

朱凤芹一家住在宜昌市高坝洲镇天平山村。2003年,朱凤芹与丈夫谢远军步入婚姻殿堂。婚后,夫妻俩开起了一个铝合金小店,生活温馨而美好。

婚后第二年,朱凤芹的婆婆被确诊为肺癌晚期。那时,朱凤芹已有六个月身孕。挺着大肚子的她,每天奔波于医院和天平山村之间20公里的道路上,为婆婆送饭、拿药,从无怨言。

屋漏偏逢连夜雨。2005年4月,婆婆病逝后不久,朱凤芹的丈夫突染重病。经检查,丈夫患上的是有“不死癌症”之称的强直性脊柱炎。这一病症具

有高致残率和高复发率的特点。

背着还没有断奶的女儿,朱凤芹陪着丈夫一同到宜昌、武汉等地寻医问药。一次,听说仙桃一家医院的疗效不错,朱凤芹便立即带着丈夫赶赴仙桃。但丈夫谢远军的病情却一天比一天恶化,四肢乏力、身躯变形。更糟糕的是丈夫的视力也日趋下降,直至双目失明。

在多地辗转治疗中,朱凤芹默默守着丈夫。为了节省开支,她时常一天只吃一顿饭。趁丈夫睡觉时,她还到附近的小店做钟点工,换取微薄的收入。

2008年11月,难以继续筹到治疗费的朱凤芹背着丈夫,牵着孩子回到了家里,开始亲手熬制中药为丈夫治病。

一边是整日卧床的丈夫,另一边还有年迈的公公和年幼的女儿同样需要照料,除此

之外,家中的5亩农田和桔园也要全靠她一个人来打理。煎药、做饭、干农活、操持家务……寒来暑往,就这样,她用柔弱的肩膀撑起这个贫困的家庭。

近10年里,朱凤芹没能顾得上回过一次娘家,节俭的她也极少给自己买新衣服。问起她的心愿,这个朴实的“80后”女子说:“最大的希望是丈夫能好起来,我们一撑起这个家!”

目前,当地正在通过多种途径,向朱凤芹及其家人提供帮助。

财政部 未按要求开展公立医院综合改革将扣回中央财政补助金

新华社福州6月14日电(记者 梅永寿 沈汝发)财政部副部长王保安13日在福建三明市举行的城市公立医院综合改革试点座谈会上提出,有关部门将对公立医院综合改革试点城市进行考核评估。

王保安说,为充分发挥导向和激励作用,中央财政对试点城市的补助资金采取“先全额预拨,后考核

结算”的方式下达,对于未按要求开展综合改革的试点城市,取消试点城市资格,并相应扣回中央财政补助资金。

王保安要求,各级财政部门要加大财政投入力度,特别是对于符合规划的公立医院基本建设和设备购置等硬件投入要足额落实到位,减少其资本性支出,维护其公益性。

最高法院要求深入整治“六难三案”问题

新华社北京电 “门难进、脸难看、事难办、立案难、诉讼难、执行难”问题和“人情案、关系案、金钱案”问题是“四风”问题在法院工作中的集中表现。记者近日从最高人民法院了解到,最高人民法院日前就深入整治“六难三案”问题发出通知,要求各级人民法院大力加强司法为民、公正司法,进一步提高诉讼服务水平。

通知要求,各级人民法院要因地制宜地推行远程立案、网上立案,为行动不便的伤病患者、残疾人、老年人等提供上门立案服务。在交通不便的偏远地区,可指定人民法庭审查立案。要依托法院远程视频接访系统,让人民群众在当地就可以向上级法院反映诉求,由上级法院法官通过视频进行远程接访。

全国400多个城市将举办“食品安全进超市科普活动”

新华社北京6月14日电(记者 雷敏)中国商业联合会会长张志刚14日宣布,作为2014年全国食品安全宣传周的活动之一,中国商业联合会将从即日起在全国400多个城市举办为期一周的食品安全进超市、进社区、进学校、进企业、进餐馆等科普宣传活动。

国际 俄驻乌使馆遭冲击



6月14日,乌克兰基辅市民聚集在俄罗斯大使馆外示威,部分示威者冲击大使馆。俄罗斯驻乌克兰大使馆14日遭到冲击。俄外交部随后发表声明,要求乌克兰方面采取一切必要措施确保俄罗斯外交人员安全。

生活服务 日调查发现绿茶有助预防老年痴呆症

新华社东京电(记者 蓝建中)日本一个研究小组最新研究发现,绿茶具有预防老年痴呆症的作用,习惯每天喝茶的人,患病率大约只有不喝茶人的三分之一。

从2007年到2013年,日本金泽大学研究人员以石川县的490名60岁以上的居民为对象,调查了老年痴呆症的发病率。结果发现,在完全没有饮用绿茶习惯的138人中,有43人患上老年痴呆症或者轻度认知障碍;而每天饮用绿茶的157人中,只有18人患病。另外还发现,

隔三差五喝茶的人患病风险也比完全不喝茶的人低。

此外,研究小组还研究了喝咖啡和红茶与老年痴呆症的关系,但没有发现饮用习惯与老年痴呆症患病率之间的关联。研究小组认为,这显示,绿茶确实发挥了预防老年痴呆症的效果。研究负责人山田正仁说,起作用的可能是绿茶含有的儿茶素等成分。

研究论文已刊登在美国在线科学杂志《科学公共图书馆综合卷》上。

声明

●兹有商城县冯店乡人民政府组织机构代码证正、副本(证号:00611763-X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县冯店乡村镇建设发展服务中心组织机构代码证正、副本(证号:66090314-1),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县冯店乡计划生育服务中心组织机构代码证正、副本(证号:66090315-X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县冯店乡民政与劳动保障所组织机构代码证正、副本(证号:66090193-9),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县冯店乡农村经济发展服务中心组织机构代码证正、副本(证号:66090316-8),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有商城县冯店乡文化事业发展服务中心组织机构代码证正、副本(证号:66090317-6),因不慎丢失,特声明作废。

河南信合建设投资集团 诚聘

河南信合建设投资集团创建于1998年,注册资金1亿元人民币,为房地产开发二级资质。旗下拥有20余家实体企业,企业在职员工4500多人,资产总额70亿元,已经形成了以房地产开发为主,教育、工业、医疗、农业、宾馆酒店业、商业地产、物业管理等八大业态。

信合房地产开发有限公司信阳项目部招聘岗位:

- 1.项目总监:专科以上学历,五年以上相关工作经验,熟悉国家和地方相关法规、政策,熟悉项目各个流程和环节,具有较强的领导能力、沟通能力和较强的协调能力。
2.办公室主任:专科以上学历,熟悉办公室各项事务,计划、沟通、协调能力较强,文字功底较好。
3.销售主管:专科以上学历,三年以上房产销售经验,年龄25-45岁,具有较强的策划和执行能力,并具有组织、沟通、协调能力。
4.策划专员:专科以上学历,策划类相关专业,三年以上房地产相关工作经验,具有丰富的房地产项目规划、策划经验,有团队精神,责任心强。
5.工程管理人员:专科以上学历,工程类相关专业,三年以上相关工作经验,熟悉工程国家和地方相关法规、政策,熟悉工程各个流程和环节,具有较强的沟通、协调能力,有团队精神、责任心。

薪酬:面议 联系电话:人事部:0376-3211955 18338658813 应聘邮箱:1044393690@qq.com 应聘地址:信阳市羊山新区新七大道与新八大街交叉口信访大厦六楼(博物馆南面对面)

千辛万苦 一张纸. Advertisement for Xinyi Daily with various illustrations and text.